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ЛИСТ ПОГОДЭКЕННЯ

освітньо—професійно'і програми «Соціальна
робота (Молодіжна робота)»

ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ 23 Соціальна робота

СПЕЦіАЛЬНіСТЬ 231 Соціальна робота

РіВЕНЬ ВИЩОТ ОСВіТИ Другий (магістерський)

ступить вищоі освтти магістр

КВАЛіФіКАЦіЯ ОСВіТНЯ магістр 3 соціально'і' роботи
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ПЕРЕДМОВА

Освітньо—професійна програма «Соціальна робота (Молодіжна робота)»

підготовки здобувачів вищоі' освіти Другого (магістерського) рівня за

спеціальністю «Соціальна робота» розроблена відповідно до Закону Украі'ни

«Про вищу освіту», Постанови Кабінету Міністрів Укра'іни від 23.11.2011 р.

№1341 «Про затвердження Національноі' рамки кваліфікацій» у редакціі' від

25.06.2020, Постанови Кабінету Міністрів Украіни від 30.12.2015 р. № 1187

«Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньоі' діяльності

закладів освіти», «Положення про акредитацію освітніх програм, за якими

здійснюсться підготовка здобувачів вищоі' освіти» (затвердженого наказом

Міністерства освіти і науки Украіни від 11.07.2019 № 977), Наказу Міністерства

соціальноі політики «Про затвердження Зміни № 10 до національного

класифікатора ДК 0032010» (№ 810-21 від 25 жовтня 2021 року), Постанови

Кабінету Міністрів Украі'ни від 29 квітня 2015 р. № 266 «Про затвердження

переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюеться підготовка

здобувачів вищо'і' освіти» з урахуванням Положення про освітні програми в

Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини»,

затвердженого протоколом Вченоі' ради УДПУ імені Павла Тичини № 8 від

28.01.2020 р., Стандарту вищо'і' освіти за спеціальністю 231 «Соціальна робота»

для ДРУГОГО (магістерського) рівня вищоі' освіти (24.04.2019 р.), Положення про

організацію освітнього процесу в Уманському державному педагогічному

університеті імені Павла Тичини (нова редакція) (2021).



Освітньо—професійна програма розроблена робочою групою кафедри
соціальноі' педагогіки та соціально'і роботи Уманського Державного
педагогічного університету імені Павла Тичини.

Керівник робочо'і групи (гарант освітньоі' програми):

Кравченко Оксана Олексіі'вна

Члени робочоі' групи:

Коляда Наталія Микола'івна
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КлименкоЮлія Анатолі'і'вна

1саченко Вікторія Павлівна
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Заі'ць Вікторія Сергіі'вна
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магістрантка спеціальності «231 Соціальна
робота» факультету соціальноі та
психологічно'і освіти Уманського Державного
педагогічного університету імені Павла
Тичини.
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1. Профіль освітньо'і програми зі спеціальності 231 Соціальна робота

1 — Загальна інформація
Повна назва Уманський Державний педагогічний університет
вищого імені Павла Тичини
навчального
закладу та факультет соціальноі' та психологічно'іосвіти
структурного кафедра соціальноі' педагогіки та соціальноі' роботи
підрозділу
Ступінь вищо'і
освіти та назва
кваліфікаці'імовою
оригіналу

Ступінь вищоі' освіти _ магістр
Освітня кваліфікація —— магістр з соціальноі' роботи

Офіційна назва
освітньо'і програми

Соціальна робота (Молодіжна робота)

Тип диплому та
обсяг освітньо'і

Диплом магістра, одиничний,
90 кредитів СКТС,

програми термін навчання — 1 рік 4 місяці
Наявність Відповідно до рішення Акредитаційноі'комісіі'
акредитаціі' спеціальність 231 Соціальна робота акредитована за

рівнем магістр (протокол№ 28.05.2015 р. № 116)
Сертифікат про акредитацію серія НД №2489152
Термін діі' сертифіката до 1 липня 2025 року

Цикл/рівень
}

РО — ЕНЕА — другий цикл,
ОР—ЬЬЬ — 7 рівень,
НРК — 7 рівень

Передумови Наявність ступеня бакалавра (магістра) або освітньо—
кваліфікаційного рівня спеціаліста

Мова…) Украінська
викладання
Термін діі' освітньо'і
програми

Термін діі' сертифіката — до 1 липня 2025 року

1нтернет-адреса
постійного
розміщення опису
освітньоі' про‘грами

ііЦр://$цг1.1і/а2Ь]1"

2 — Мета освітньо'і програми
Підготовка висококваліфікованих фахівців у галузі соціальноі' роботи, здатних
розв’язувати складні спеціалізовані задачі та вирішувати практичні проблеми у
професійній діяльності, в тому числі і в молодіжній сфері, що передбачае
володіння фундаментальними знаннями і практичними навичками з соціальноі'і
молодіжноі' роботи, іх застосування, а також проведення досліджень та
здійснення інновацій задля професійного саморозвитку, безперервноі'
самоосвіти, а відтак перманентного підвищення власноі'



конкурентоспроможності на сучасному ринку професійних послуг.
3 - Характеристика освітньо'і програми

…—....

Предметна область Галузь знань: 23 Соціальна робота
(галузь знань, Спеціальність: 231 Соціальна робота
спеціальність, Спеціалізація: Молодіжна робота
спеціалізація (за
наявності)) Код і найменування відповідноі' деталізованоі' галузі за

Міжнародною стандартною класифікаціею освіти:
0921 Саге огше еісіегіу апа ог сіізаЫео асіиігз
0922 Сітіісі саге апсі уощіт зеі'уісев
0923 Зосіаі шогк апсі соппзеіііпё

Другий (магістерський) рівень вищоі' освіти відповідае
сьомому кваліфікаційному рівню Національноі' рамки
кваліфікацій і передбачае здобуття особою теоретичних
знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх
для виконання фаховоі' діяльності, розв’язання
комплексних проблем у галузі професійноі' та/або
дослідницько—інноваційноі` діяльності, оволодіння
методологіею науковоі' та фаховоі' діяльності.

Об’скти вивчення: соціальний добробут населення,
детермінанти, що на нього впливають; організаційна,
управлінська, експертна, кощрольно-аналітична,
проектна, науково—дослідна Діяльність у соціальній
сфері, молодіжній роботі.
Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних
розв’язувати складні задачі і проблеми у соціальній
сфері, або у процесі навчання, що передбачае
проведення дослідження та/або здійснення інновацій та
характеризуеться невизначеі-іістю умов і вимог
Теоретичний зміст: поняття, концепціі, принципи
соціального розвитку особи і громад та і'х

використання для пояснення закономірностей
соціальних процесів, соціального захисту й надання
допомоги мол0ді та вразливим групам населення.
Методи, методики та технологі'і': методи і технологіі'
збирання, обробки та інтерпретаціі' результатів
дослідження у соціальній сфері та сфері наукового
дослідження.
1нструменти та обладнання: сучасні універсальні та
спеціалізовані інформаційні системи та програмні
продукти, що застосовуються в соціальній сфері,
молодіжній роботі та у сфері наукового дослідження.

Оріентація Освітньо—професійна програма зоріентована на
освітньо'і' програми підготовку фахівців у галузі соціальноі' роботи



Основний фокус
освітньо'і' програми
та спеціалізаціі'

відповідно до Міжнародного стандарту освіти і

підготовки фахівців з соціальноі' роботи,
рекомендованого Міжнародною федерацісю соціальних
працівників (1Р8\1\/) та Міжнародною асоціаціею шкіл
соціальноі' роботи (1А$5\1\/)
(Ы‘срэ://\№у\у.іа55ууаіег5.огЁ/ЁіоЬаі—згапсіагсіз-Гог—зосіаі—
шогК—еёисагіоп—апсіігаіпіпЩ).
Програма зоріснтована на академічну підготовку до
реалізаці'і науково—дослідно'і, управлінськоі' та
прикладноі' діяльності; на здатність розв'язувати складні ,

спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері
професійноі' діяльності з соціально'і' роботи та
молодіжноі' роботи (згідно з Національною стратегіею
державноі' молодіжно'і політики в Украі'ні до 2030 року
(Указ Президента Украі'ни від 12 березня 2021 року №
94\2021), Концепціею Державноі' цільовоі' соціально'і
програми «Молодь Украіни» на 2021—2025 роки
(розпорядження Кабінету Міністрів Украі'ни від 23
грудня 2020 р. № 1669—р), Законом Украіни «Про
основні засади молодіжноі' політики», 2021) та оріентус
на подальшу фахову самоосвіту.
Розгортання освітньоі' програми здійснюеться на засадах
компвтзнтівтвдідхощВ освіті- __ _

Загальна вища освіта в галузі знань 23 Соціальна
робота. Увага зосереджуеться на теоретико-практичній
підготовці з молодіжноі' роботи, що уможливлюе
подальщу зайнятість, актуалізуе систему професійноі'
самоосвіти та кар’срного зростання особистості.
Програма дае змогу опанувати сучасні технологіі' та
процедури соціально'і роботи з молоддю, а також
оволодіти комплексом взасмопов’язаних завдань і

заходів з реалізаціі' державноі політики у молодіжній
сфері: підвищення рівня компетентностей молоді, у
тому числі громадянських, підвищення рівня культури
волонтерства серед молоді, активізація залучення
молоді до процесів ухвалення рішень, підвищення рівня
поінформованості молоді про інструменти участі,
зміцнення соціальноі згуртованості молоді.

Ключові слова: соціальна робота, соціальна політика,
соціальні послуги, молодіжна політика, молодіжна
робота, соціальний працівник, молодіжний працівник,
молодіжні центри, волонтерський рух тощо

Особливості
програми

Програма реалізус підвищення рівня знань та навичок в
галузі соціальноі' роботи, технологій молодіжно'і' роботи,



тп.-..—

а також щодо ефективного розроблення та реалізаціі'
обГрунтованоі' молодіжно'і' політики в Украіні.
Структура програми передбачае поеднання теорі'і' і

практики соціальноі' роботи та молодіжноі' роботи на
підтрунті міждисциплінарного підходу, оволодіння
інноваційними методами професійно'і діяльності.
Безперервні зміни в соціальній, молодіжній політиці та
галузі соціальноі' роботи вимагають постійноі' корекці'і'
навчальних планів і навчальних дисциплін, тому склад
вибіркових дисциплін освітньо'і програми періодично
оновлюсться, що дозволяе враховувати тенденціі'
соціального розвитку Украі'ни, спеціальності 231

і Соціальна робота.
4 — Придатність випускників

ДО ПРЯЦЗВЛЗШТУВЗННЯ ТЭ ПОДЯЛЬШОГОНЗВЧЗННЯ
Придатність до
працевлаштування

Відповідно до Наказу Міністерства соціально'і'
політики Украіни №9 518 від 29.03.2017 р. «Про
затвердження Випуску 80 «Соціальні послуги»
Довідника кваліфікаційних характеристик професій
працівників».

Відповідно до Національного Класифікатора
професій ДК 0032010 випускники придатні до
роботи за фахом:
2446 Професіонали в галузі соціального захисту
населення (2446.2 Професіоншти в галузі соціального
захисту населення);
346 Соціальні працівники (3460 Соціальні працівники)
2446.2 (24768)Фахівець із соціально'і' роботи
1210.1 Керівник (директор) установи (закладу)
соціального захисту населення.

Національного класифікатора професій (2021):
_ «2359.2. Фахівець з питань молоді (молодіжний
працівник)».

Подальше
навчання

Продовження навчання для здобуття третього
(освітньо—наукового) рівня вищоі' освіти. Набуття
додаткових кваліфікацій в системі післядипломноі'
освіти.
5 — Викладання та оцінювання

Викладання та
навчання

Основні підходи: упровадження принципів
студентоцентрованого навчання з метою врахування
освітніх цінностей та потреб суб’екта навчальноі'
діяльності; академічна свобода у виборі форм і методів
навчання; упровадження інтерактивних мет0дів



навчання з метою формування професійних навичок;
інформаційна підтримка щодо участі студентів у
молодіжних проектах та конкурсах; самонавчання та
навчання через практику.
Методи та технологіі': загальнонаукові, математично—
статистичні, інформаційно—комунікаційні технологі'і,
методи науково—дослідницько'і діяльності та презентаці'і
результатів, технологіі' соціальноі' роботи, молодіжно'і
роботи.

Викладання проводиться у формі: комбінаціі' лекцій,
лабораторних‚ практичних та семінарських занять,
виконання індивідуальних науково—дослідних завдань,
самостійноі' роботи, підготовки до виконання
кваліфікаційно'і роботи.

Оцінювання Усні, тестові та розгорнуті письмові модульні роботи (в
т. ч. ректорські контрольні роботи)‚ екзамени, заліки,
захист кваліфікаційноі'роботи. Атестація здійснюсться у
формі захисту кваліфікаційно'іроботи.
6 —- Програмні компетентності

1нтегральна Здатність розв`язувати складні задачі і проблеми у
компетентність галузі соціально'і' роботи або у процесі навчання, що

передбачас проведення досліджень та/або здійснення
інновацій та характеризусться невизначеністю умов і

вимог.
Загальні ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення‚ аналізу та
компетентності (ЗК) синтезу.

ЗК 2. Здатність розробляти і управляти проектами.
ЗК 3. Здатність оцінювати та забезпечувати якість

виконуваних робіт.
ЗК 4. Здатність спілкуватися іноземною мовою.
ЗК 5. Здатність проведення досліджень на
відповідному рівні.
ЗК 6. Здатність виявляти ініціативу та
підприемливість.
ЗК 7. Здатність до адаптаціі' та діі' в новій ситуаціі'.
ЗК 8. Здатність генерувати нові ідеі' (креативність).
ЗК 9. Навички міжособистісноі'взаемодіі'.
ЗК 10. Здатність працювати в команді.

Фахові
компетентності
спеціальності (ФК)

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності:



ФК 1. Здатність до розуміння та використання
сучасних теорій, методологій і методів соціальних та
інших наук, у тому числі методи математичноі'
статистики та кількісні соціологічні методи, стосовно
завдань фундаментальних і прикладних досліджень у
галузі соціальноі' роботи.
ФК 2. Здатність до виявлення соціально значимих
проблем і факторів досягнення соціального
благополуччя різних груп населення.
ФК З. Здатність професійно діагностувати,
прогнозувати, проектувати та моделювати соціальні
ситуаціі'.
ФК 4. Здатність до впровадження методів і технологій
інноваційного практикування та управління в системі
соціальноі' роботи.
ФК 5. Здатність спілкуватися з представниками інших
професійних груп різного рівня (експертами з інших
галузей/видів економічноі' діяльності), налагоджувати
взаемодію державних, громадських і комерційних
організацій на підгрунті соціального партнерства.
ФК 6. Здатність до оцінки процесу і результату
професійно'і' діяльності та якості соціальних послуг.
ФК 7. Здатність до професійноі' рефлексіі'.
ФК 8. Здатність використовувати інформаційні та
комунікаційні технологі'і.
ФК 9. Здатність до критичного мислення,
аналізу‚синтезу та прогнозування.
ФК 10. Здатність виявляти ініціативу та
підприемливість задля вирішення соціальних
проблем через упровадження соціальних інновацій.
ФК 11. Здатність виявляти професійну ідентичність
та діяти згідно з цінностями соціальноі' роботи.
ФК 12. Здатність до критичного оцінювання
соціальних наслідків політики у сфері прав людини,
соціальноі' інклюзі'і та сталого розвитку суспільства.
ФК 13. Здатність до формування позитивного
іміджу професіі} `і`1` статусу в суспільстві.
ФК 14. Здатність до ефективного менеджменту
організаціі' у сфері соціальноі' роботи.
ФК 15. Здатність до розроблення, апробаціі' та
втілення соціальних проектів і технологій.
ФК 16. Здатність упроваджувати результати
наукового пошуку в практичну діяльність.
ФК 17. Здатність до надання соціальних послуг,
спрямованих на профілактику складних життевих
обставин, подолання або мінімізацію іх негативних



наслідків, особам \ сім’ям, які перебувають у
складних життевих обставинах і не можуть
самостійно і'х подолати (згідно професійного
стандарту «Фахівець із соціальноі' роботи»).
ФК 18. Вміння враховувати потреби та прагнення
молодих людей.
ФК 19. Здатність ініціювати та впроваджувати
заходи у межах реалізаціі молодіжноі' політики
Украіни.
ФК 20. Вміння підвищувати рівень участі молоді в
суспільному житті, `1`1` конкурентоспроможність,
формування у молоді громадянських
компетентностей.
ФК 21. Здатність формування у молоді навичок
підвищення самостійності, мобільності, соціального
та культурного включення в украі'нське суспільство
та світ.

7 — Нормативний зміст підготовки, сформований у програмних
результатах навчання

ПРН і. Розв’язувати складні задачі і проблеми, шо потребують оновлення й

інтеграціі' знань в умовах неповноі'/недостатньоі' інформаціі' та суперечливих
вимог.
ПРН 2. Критично оцінювати результати наукових досліджень і різні джерела
знань про практики соціально'і роботи, формулювати висновки та рекомендаціі'
щодо і'х впроваджеі-іня.
ПРН 3. Застосовувати іноземні джерела при виконанні завдань науково-
дослідноі' та прикладно'ідіяльності, висловлюватися іноземною мовою, як усно,
так і письмово
ПРН 4. Показувати глибинне знання та системне розуміння теоретичних
концепцій, як із галузі соціальноі роботи так і 3 інших галузей
соціогуманітарних наук.
ПРН 5. Збирати та здійснювати кількісний і якісний аналіз емпіричних даних.
ПРН 6. Самостійно й автономно знаходити інформацію необхідну для
професійного зростання, опановувати іі", засвоювати та продукувати нові

знання, розвивати професійні навички та якості.
ПРН 7. Застосовувати загальне та спеціалізоване програмне забезпечення для
вирішення професійних задач та здійснення наукового дослідження.
ПРН 8. Автономно приймати рішення в складних і непередбачуваних
ситуаціях.
ПРН 9. Виконувати рефлексивні практики в контексті цінностей соціальноі'
роботи, відповідальності, у тому числі для запобігання професійного
вигорання.
ПРН 10. Аналізувати соціальний та індивідуальний контекст проблем особи,
сім’і', соціальноі' групи, громади, формулювати мету і завдання соціально'і
роботи, планувати втручання в складних і непередбачуваних обставинах
відповідно до цінностей соціальноі роботи.



ПРН 11. Організовувати спільну Діяльність фахівців різних галузей і

непрофесіоналів, здійснювати і'х підготовку до виконання завдань соціальноі'

роботи, ініціювати командоутворення та координувати командну роботу.
ПРН 12. Оцінювати соціальні наслідки політики у сфері прав людини,
соціально'і' інклюзіі' та сталого розвитку суспільства, розробляти рекомендаціі'

стосовно удосконалення нормативно—правового забезпечення соціально'і'

роботи.
ПРН 13. Демонструвати ініціативу, самостійність, оригінальність, генерувати
нові ідеі' для розв’язання завдань професійноі' діяльності.
ПРН 14. Визначати методологію прикладного наукового дослідження та

застосовувати` методи кількісного та якісного аналізу результатів, у тому числі

методи математичноі'статистики.
ПРН 15. Розробляти критері'і та показники ефективності професійноі
діяльності, застосовувати і'х в оцінюванні виконаноі' роботи, пропонувати
рекомендаціі' щодо забезпечення якості соціальних послуг та управлінських
рішень.
ПРН 16. Розробляти соціальні проекти на високопрофесійному рівні.
ПРН 17. Самостійно будувати та підтримувати цілеспрямовані, професійні

взаемини з широким колом людей, представниками різних спільнот і

організацій, аргуіхіентувати, переконувати, вести конструктивні переговори,
результативні бесіди, дискусіі', толерантно ставитися до альтернативних думок.
ПРН 18. Демонструвати позитивне ставлення до власноі професіі' та відповідати
своею поведінкою етичним принципам і стандартам соціальноі роботи.
ПРН 19. Розробляти, апробувати та втілтовати соціальні проекти і технологіі'.

ПРН 20. Упроваджувати результати наукового пошуку в практичну діяльність.
ПРН 21. Брати участь у житті суспільства, територіальних громад і спільнот,
впливаючи на рішення, шо стосуються і'х життя.
ПРН 22. Реалізовувати спільну та скоординовану діяльність органів державно'і

влади та органів місцевого самоврядування у партнерстві з інститутами
громадянського суспільства, установами, закладами та фахівцями, шо

працюють з молоддю.
ПРН 23. Підвишувати рівень участі молоді в суспільному житті, '1'1'

конкурентоспроможність, формування у молоді громадянських
компетентностей; формувати у молоді навички підвищення самостійності,
мобільності, соціального та культурного включення в укра'і'нське суспільство та
світ.
ПРН 24. Вирішувати питання працевлаштування молоді, забезпечення '1'1'

зайнятості у вільний від навчання час, сприяння розвитку молодіжних ініціатив

у трудовій сфері.

8 —- Ресурсне забезпечення реалізаці'і програми
Кадрове Освітній процес за програмою «Соціальна робота.
забезпечення (Молодіжна робота)» забезпечують висококваліфіковані

науково—педагогічні працівники з науковими ступенями
та вченими звання на весь період навчання.

Основним навчально—методичним і науковим



підрозділом, який забезпечус підготовку магістрів за
даною освітньою програмою, с кафедра соціальноі'
педагогіки та соціально'і роботи.

Професорсько—викладацький склад кафедри
соціальноі' педагогіки та соціальноі' роботи (випусково'і')
налічуе на постійній основі: 4 доктори педагогічних
наук, професора, 18 кандидатів наук (докторів
філософіі') та доцентів.

Всі науково—педагогічні працівники, залучені до
реалізаціі' освітньо—професійноі' програми мають
науковий ступінь і/або вчене звання та підтверджений
рівень науково'і і професійноі' активності, що відповідае
вимогам ліцензійних умов.

Усі науково—педагогічні працівники мають
показники академічноі' та професійно'і кваліфікаціі'
відповідно до освітнього компонента, викладання якого
вони забезпечують.

Матеріально-
технічне
забезпечення

Забезпеченість навчальними приміщеннями,
комп’ютерними робочими місцями, мультимедійним
обладнанням відповідае потребі і вимогам.

1нф0рмаційне та
навчально—
методичне
забезпечення

Щорічно оновлену інформацію про організацію
освітньоі' діяльності для підготовки здобувачів вищоі'
освіти розміщують на сайті Університету
11ъ11)$___;_[1’і1;1р__ц‚_е_<1_1_і.ц_а_[ у рубриці «Навчання». Освітні

програми підготовки здобувачів вищоі' освіти
опубліковують і розміщують на веб-сайті Університету
в рубриці «Навчання. Освітні програми»
пирсу/порн,едина,/пауспаппіа/озуіШі-ргоітгапту. На сайті
університету також висвітлюють: академічний календар
(оновлений на кожний навчальний рік); графік
освітнього процесу (оновлений на кожний навчальний
рік); нормативні документи (положення), які

регламентують організацію освітнього процесу в

Університеті.
Підтримку навчальноі' діяльності та управління освітнім
процесом в інформаційному середовищі Університету
забезпечують сайти:
—інформаційно—освітнс середовище ітггрз://с115.цс1рц.есіц.ца/

яке містить СЛСК'ГРОННі навчальні курси (ВНК) для
здобувачів вищоі' освіти. Кожна навчальна дисципліна
мае електронну підтримку у вигляді електронного курсу
3 теоретичним матеріалом, ресурсами для виконання
лабораторних та практичних робіт, самостійноі' роботи,
поточного, модульного і підсумкового контролів;
— електронний архів навчальних, наукових та
навчальнометодичних матеріалів



Ьпрз://1іЬгагу.ш1рп.ес1п.па/ до яких увійшли оцифроваиі
підручники, посібники, навчально—методичні матеріали,
електронні копіі' наукових статей працівників
університету; матеріали конференцій, які проводилися в
університеті, автореферати дисертацій, захищених в
Університеті, методичні матеріали на підтримку
навчального процесу, патенти.
Відкрито доступ наукометричних баз даних \д/еЬ 05
Всіепсе та БСОРШБ видавництва Е1зеуіег‚ що надають
користувачам можливість отримати результати
тематичного пошуку, відслідкувати свій рейтинг. В
структурі бібліотеки наявні 6 читальних залів на 45
посадкових місць. Всі ресурси бібліотеки доступні через
сайт Університету: Игру/„Штат.ифруесіцпа/
9 — Академічна мобільність

Національна
кредитна
мобільність

Академічна мобільність здобувачів вищоі' освіти
передбачас і'хню участь в освітньому процесі
Університету та партнерських закладів освіти (згідно
угод УДПУ імені Павла Тичини); проходження
навчальноі' або виробничоі' практики, проведення
наукових досліджень із можливістю перезарахування в
установленому порядку опанованих навчальних
дисциплін, практик тощо.
Основні цілі і завдання, організаційне забезпечення
академічноі' мобільності здобувачів вишоі' освіти в
Університеті, порядок визнання та перезарахування
результатів і'хнього навчання, права та обов’язки осіб,
які беруть участь у програмах академічноі мобільності,
порядок звітності та оформлення документів за
результатами і'хнього навчання регламентуе
«Положенням про порядок реалізаціі' права на
академічну мобільність здобувачами вищоі' освіти
УДПУ імені Павла Тичини».
У 2021 р. договором № 01/21 створено Консорціум із
ЗВО Укра'іни про академічну співпрацю від 01.09.2021
р., яка спрямована на оптимальне використання
науково—педагогічного потенціалу викладачів та
наявних інформаційно—технічних засобів для участі у
програмах академічноі' мобільності студентів,
аспірантів, докторантів, співробітників. (Консорціум
Мігр://5ыг|.|і/Ь3Рс|‹ ).

Відповідності до Постанови Кабінету Міністрів Украіни
від 01.02.2012 р. № 48 ““Про затвердження Порядку
проведення військовоі' підготовки студентів вищих
навчальних закладів за програмою підготовки офіцерів
запасу”, спільного наказу Міністерства оборони Украіни
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та Міністерства освіти і науки Украіни від 11.11.04 №
531/857 “Про затвердження інструкціі' про організацію
підготовки офіцерів запасу 3 числа студентів вищих
навчальних закладів ”, договорів №919-5 від 23.01.2012
року 3 Сумським Державним університетом, №3 від
02.03.2012 3 Військовою академіею (М. Одеса) “Про
військову підготовку студентів за програмою підготовки
офіцерів запасу” може здійснюватись військова
підготовка студентів за програмою офіцерів запасу.

Міжнародна
кредитна
мобільність

Уманський державний педагогічний університет
імені Павла Тичини е співкоординатором проектів у
рамках програми ЕКАЗМПЗ МЫМВПЗ, а також МОВШ
+ (2014—2021, МоЬі1 + 2( 2015—2021 н.р.)) в межах
програми ЕКАЗМЦ$+.

Право здобувачів вишо'і освіти на академічну
мобільність реалізовуеться на підставі міжнародних
програм і проектів, договорів про співробітництво в
галузі освіти і науки між Університетом та закладами
партнерами або з власноі' ініціативи здобувача,
підтримуваноі' адміністраціею Університету, на основі
індивідуальних запрошень.

Студенти факультету соціальноі' та психологічноі'
освіти Уманського державного педагогічного
університету імені Павла Тичини постійно беруть
участь в різних програмах мобільності. Кілька років
студенти факультету приймають участь у семестровій
програмі академічноі' мобільності в Поморськоі'
Академіі' (м. Слупськ, Республіка Польща).

Значна кількість студентів навчаеться за
програмами п0двійного дипломування в Уманському
державному педагогічному університеті імені Павла
Тичини та партнерському навчальному закладі, а саме: в
Остравському університеті (м. Острава, Чеська
Республіка); в Пряшівському університеті (м. Пряшів,
Словаччина); в інститутуті Свропейськоі' Культури
(м. Гнезно, Республіка Польща).

Також студенти факультету мають досвід участі в
міжнародних навчальних тренінгах, академічних
обмінах та інших різноманітних заходах:

— участі у міжнародному молодіжному проекті на
історичну тему: «Опсе ироп госіау іп Еигоре 1989...»‚
який відбувався в м. Ворцлав (республіка Польща). Цей
проект тривав з 29.09.2019 р. по 04. 10.2019 р.;

— участі в молодіжному обміні в Грузіі'. Обмін
відбувався в рамках програми Е1°а$тиз+‚ 1 жовтня 2019
року. Проект тривав 10 днів в проекті брали участь 42



учасники 3 таких кра`1`н як: Украі'на, Румунія, Вірменія,
Грузія, Пакистан, Португалія, Угорщина («Міжнародна
Діяльність», Ь‘сірзМ/Ьіъіу/Збсііігу).

Навчання На підставах‚ визначених чинним законодавством
іноземних Украі'ни.
здобувачів вищо'п'
освіти



«Соціальна робота (Молодіжна робота)»

П. Перелік компонентів освітньо-професійно'і' програми

. … .. . . Фо маКомпоненти осв1тньо-профес1ин01Ф Кількють .
р

Код н/Д . . . П1ДСУМК0ВОГ0
програми (навчальш дисципшни, практики) кредита; контролю

Обов’язкові компоненти
[. Цикл загально'і' підготовки

… .

. . . . . \
' 1К

ОК 01 Філософія та сошолопя осв1ти ) З“…

„ .
. 1К

ОК 02 Академщна риторика ) зал

ОК ОЗ Цивільний захист та охорона праці в галузі 3 залік
ОК 04 Ділова іноземна мова 5 екзамен

. . іК
ОК 05 Академшна Доброчесшсть 3 зал

ОК О - - _

'6 Цифроввашя системи сошального захисту 3 зашк

Всього: 1 екзамен,20 . .5 залпків
П. Цикл професійно'і' підготовки

ОК 07 Теорія і практика соціально—педагогічноі' „ екзамен
. -.. )

комунікацн
ОК 08 Менеджмент і маркетинг В організаціях 4 екзамен

соціальноі' сфери
ОК 09 Теорія та методика наукових Досліджень у „ екзамен

. „, . _)

сошальши роботі
ОК 10 Психолого—педагогічний супровід в умовах „ екзамен

. .. . _)

1НКЛ103ИВН01осшти
ОК ! 1 Актуальні проблеми теоріі' та практики „ залік

. ‚. )сошальнш роботи
ОК 12 Проскгна Діяльність у соціальній роботі 3 екзамен
ОК 13 Сучасні технологіі соціальноі' роботи 3 екзамен
ОК 14 Теорія і практика молодіжноі' роботи 4 екзамен
ОК 15 Чинники успішного і’ірацевлаштування за „ екзамен

3
фахом

ОК 16 Виробнича практика 9 СКЗЗМСН

Захист
Атсстація 8 кваліфікаційно'і

роботи
Всього: 46

9 екзаменів,
1 залік

Загальний обсяг обов’язкових компонентів— 66 кредитів
Вибіркові компоненти ОПП (Додаток 1)

Загальний обсяг вибіркових компонентів— 24 кредити (6 дисциплін по 4 кредити)

Загальний обсяг освітньо-професійно'і' програми — 90 кредитів



ТП. Логічна послідовність освітніх компонент освітньо'і програми

Код н/Д Обов’язкові компоненти освітньоі' програми
(навчальні ДИСЦИПЛіНИ, практики)

1 семестр
ОК 01 Філософія та соціологія освіти
ОК 02 Академічна риторика
ОК 04 Ділова іноземна мова
ОК 05 Академічна доброчесність
ОК 09 Теорія та методика наукових Досліджень у соціальній роботі
ОК 13 Сучасні технологіі' соціальноі роботи
ОК 15 Чинники успішного працевлаштування за фахом

2 семестр
ОК 03 Цивільний захист та охорона праці в галузі
ОК 04 Ділова іноземна мова
ОК 06 Цифровізація системи соціального захисту
ОК 07 Теорія і практика соціально—педагогічноі' комунікаціі'
ОК 12 Проектна Діяльність у соціальній роботі
ОК 16 Виробнича практика

3 семестр
ОК 08 Менеджмент і маркетинг в організаціях соціальноі' сфери
ОК 10 Психолого—педагогічний супровід в умовах інклюзивноі' освіти
ОК 1 1 Актуальні проблеми теоріі та практики соціальноі' роботи
ОК 14 Теорія і практика молодіжноі' роботи

Атестація

Примітка: Спеціалізація _ складова спеціальності` шо визначае'гься Університетом та перелбачае профільну
спеціалізовану освітньо-пршЬесійну чи освітньо—наукову програму підготовки здобувачів вищо‘і'

післядипломно'і' освіти (формальна спеціалізація). Неформальна спеціалізація не вимагае окремоі' освітньо'і'

програми та передбачае` лише вибір здобувачами вишо'і' освіти певних блоків навчальних цисциплін в рамках
освітньо'і програми за спеціальністю або за формальною спеціалізаціею (Положення про освітні програми в

УДПУ імені Павла Тичинн, 2020).



1\/. ОПИС ПРОГРАМИ

Компетентності,якими Програмні результати Найменування
повинен оволодіти навчання навчальних дисциплін,

здобувач практик
Обов’язкові компоненти

ЗК 1. ЗДатність ДО

абстрактного мислення,
аналізу та синтезу.
ЗК 3. Здатність оцінювати та
забезпечувати якість
виконуваних робіт.
ЗК 6. Здатність виявляти
іпіціативу “га підприсмливість.
3 < 9. Навички
Міжособистісноі' взасмодіі'.
ФК 1. Здатність до розуміння
та використання сучасних
теорій. методологій і методів
соціальних та інших наука у
тому числі методи
математичноі' статистики та
кількісні соціологічні методи,
стосовно завдань
фундаментальних і

прикладнихДосліджень у
галузі соціальноі' роботи.
ФК 3. Златність профссійно
Діагностуватщ прогнозувати.
проектувати та моделювати
с1 ціальні ситуаціі'.
ФК 12. Златність ДО

критичного оцінювання
соціальних наслідків політики
у сфері прав людини,
соціальноі' інклюзіі та сталого
розвитку суспільства.

ПРН 1. Розв’язувати склаДні
задачі і проблеми, що
потребуіоть оновлсння й
інтеграціі' знань в умовах
неповноі/недостатньоі'
інформаціі та суперечливих
вимог.
ПРН 4. Показувати глибинне
знання та системне розуМіння
теоретичних
концепцій. як із галузі
соціальноі'роботи„ так і 3 інших
галузей соціогуманітарних
наук.

Філософія та соціологія
освіти

ЗК 5. Здатність проведення
Досліджень на відповідному
рівні.
ЗК 9. Навички
міжособистісноі' взасмодіі.
ЗК ТО. Зцатність працювати в
коМанДі .

Академічна риторика

З›К 2. ЗДатність розробляти і

управляти проектами.
ЗК 4. Златність спілкуватися
іноземною мовою.
ЗК 8. Здатність тенерувати
нові ідсі' (креативність).

ПРН 16. Розробляти соціальні
проекти на високопрофесійному
рівні.
ПРН 19. Розробляти,
апробувати та втілювати
соціальні проекти і технологіі'

Гіросктна Діяльність у
соціальній роботі
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ЗК 9. Навички
міжособистісноі'взаемодіі'.
ФК 3. Здатність професійно
діагностувати, прогнозувати.
проектувати та м0делюва'ги
соціальні ситуаці'і'.
ФК 4. Здатність до
впровадження методів і

технологій інноваційного
практикування та управління
в системі соціально'і роботи.
ФК 6. Здатність до оцінки
процесу і результату
рофесійноі' діяльності та
кості соціальних послуг.
ФК 15. Здатність до
розроблення, апробаціі' та
втілення соціальних проектів
і технологій.
ФК 20. Вміння підвищувати
рівень участі молоді в

суспільному житті . `1'1`

конкурентоспроможність‚
формування у молоді
громадянських
компетентностей.
ФК 21. Здатність формування
у молоді навичок підвищення
амостійності, мобільності,
оціального та культурного
включення в украі'нське
суспільство та світ.
ЗК 1. Здатність до
абстрактного мислення.
аналізу та синтезу.
ЗК 4. Здатність спілкува'гися
іноземною мовою.
ЗК 5. Здатність проведення
досліджень на відповідному
рівні.
ЗК 6. Здатність виявляги
ініціативу та підприемливість.
ЗК 7. Зда'гність до адаптаціі' та
діі' в новій ситуаці'і'.

ЗіК 9. Навички
ъ }іжособистісноі' взаем0діі`.
ФК 1. Здатність до розуміння
та використання сучасних
теорій, методологій і методів
соціальних та інших наук… у
тому числі методи
матема'гичноі статистики га

ПРН 2. Критично оцінювати
результати наукових
досліджень і різні джерела
знань про практики соціально'і'
роботи‚ формулювати висновки
та рекомендаціі' щодо і'х

впровадження.
ПРН 20. Упроваджувати
результати наукового пошуку в

практичну Діяльність.

Академічна доброчесність



кількісні соціологічні методи,
стосовно завдань
фундаментальних і

прикладних досліджень у
галузі соціальноі' роботи.
ФК 2. Здатність ДО виявлення
соціально значимих проблем і

факторів досягнення
соціального благополуччя
різних груп населення. ‘

ФК 3. Здатність професійно
діагностувати, прогнозувати`
проектувати та моделювати
с ціальні ситуаці'і.
К 16. Здатність
упроваджувати результати
наукового пошуку в
практичну діяльність.
ЗК 8. Здатність генерувати
нові ідеі' (креативність).
ЗК 9. Навички
міжособистісноі'взаемоді'і.
ФК 2. Здатність ДО виявлення
соціально значимих проблем
і факторів досягнення
соціального благополучия
різних груп населення.
ФК 3. Здатність професійно
ііагностувати. прогнозувати.
проектувати та моделговати
соціальні ситуаціі'.
ФК 8. Здатність
використовувати
інформаційні та
комунікаційні технологі'і,
ФК 9. Здатність доводы/пи
знання та власні висновки до
фахівців та нефахівців
ФК 10. Здатність виявляти
ініціативу та підприемливість
задля вирішення соціальних
проблем через упровадження
соціальних інновацій.
К 14. Здатність до
фективного менеджменту
рганізаці'і у сфері соціальноі
роботи.

ПРН 1. Розв’язувати складні
задачі і проблеми. шо
потребують оновлення й

інтеграці'і знань в умовах
неповно'і/недостатньо'і
інформаціі' та суперечливих
вимог.
ПРН 7. Застосовувати загальне
та спеціалізоване програмне
забезпечення для вирішення
професійних задач та
здійснення наукового
дослідження.

Цифровізація системи
соціального захисту

ЗК 4. Здатність спілкуватися
іноземною мовою.
ЗК 7. Здатність до адаптаціі' та
ді'і` в новій ситуаці'і.
ФК 5. Здатність спілкуваті-іся

ПРН 3. Застосовувати іноземні
джерела при виконанні завдань
науково—дослідно'іта
прикладноі' діяльності,
висловлюватися іноземною

Ділова іноземна мова
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з представниками інших
професійних груп різного
рівня (експертами з інших
галузей/видів економічно'і
діяльності), налагошкувати
взаемодію державних,
громадських і комерційних
організацій на підтрунті
соціального партнерства.

мовою, як усно‚ так і письмово.

ЗК 1. Здатність до
абстрактного мислення.
аналізу та синтезу.
З 5. Здатність проведення
Д сліджень на відповідному
рк вні.
ЗК 6. Здатність виявляти
ініціативу та підприемливість.
ЗК 7. Здатність до адаптаціі' та
діі' в новій ситуаЦіі'.
ЗК 9. Навички
міжособистісноі'взаемодіі'.
ФК 1. Здатність до розуміння
та використання сучасних
теорій‚ методологій і методів
соціальних та інших наук, у
тому числі методи
матемаі'нчноі' С'і'а'П/[С'ГИКИ та
кількісні соціологіъші

Ёетоди. стосовно завдапь
ундаментальних і

прикладних досліджень у
галузі соціальноі' роботи.
ФК 2. Здатність до виявлення
соціально значимих проблем
і факторів досягнецня
соціального благоцощччя
різних груп населення.
ФК 3. Здатність професійно
діагностувати, прогнозувати,
проектувати та моделювати
соціальні ситуапіі'.
ФК 6. Здатність до оцінки
процесу і результату
професійно'і діяльності та
; кості соціальних послуг.

‘

К 16. Здатн ість
упроваджувати результати
наукового пошуку в
практичну діяльність.

ПРН 2. Критично оцінювати
результати наукових
досліджень і різні джерела
знань про практики соціальноі'
роботи, формулювати висновки
та рекомендаціі'щодо і'х

впровадження.
ПРН 5. Збирати та здійснювати
кількісний і якісний аналіз
емпіричних даних.
ПРН 14. Визначати
методологію прикладного
наукового дослідження та
застосовувати методи
кількісного та якісного аналізу
результатів, у тому числі
методи математичноі
статистики.

Теорія та методика
наукових досліджень у

соціальній роботі

ЗК 2. Здатність розробляти і

улравляти проектами.
ЗК 6. Здатність виявляти

ПРН 6. Самостійно й автономно
знаходити інформацію
необхідну для професійного

Менеджмент і маркетинг в
організаціях соціальноі'

сфери
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іНіціативу та підприсмливість.
ЗК 7. Здатність до адаптаціі' та
діі' в новій ситуаці'і.
ЗК 8. Здатність генерувати
нові ідеі' (креативність).
ЗК 9. Навички
міжособистісноі'взасмодіі'.
ФК 5. Здатність спілкуватися
з представниками інших
професійних груп різного
рівня (експертами з інших
галузсй/видів економічноі'
діяльності), налагоджувати
в асмодію державних
г омадських і комерційних
організацій на підгрунті
соціального партнерства.
ФК 7. Здатність до
професійноі'рефлексіі'.
ФК 8. Здатність до спільноі'
діяльності та груповоі'
мотиваціі', фасилітаці'і
процесів прийняття групових
рішень.
ФК 9. Здатність доводити
знання та власні висновки до
фахівців та нефахівців.
ФК 14. Здатність ДО

е )ективного менеджменту
о ганізаціі' у сфері соціально'і
роботи.
ФК 15. Здатність до
розроблення, апробаціі' та
втілення соціальних проектів
і технологій.

зростання„ опановувати іі",

засвоювати та продукувати нові
знання, розвивати професійні
навички та якості.
ПРН 8. Автономно приймати
рішення в складних і

непередбачуваних ситуаціях.
ПРН 11. Організовувати спільну
Діяльність фахівців різних
галузей і непрофесіоналів,
здійснювати 'іх підготовку до
виконання завдань соціально'і
роботи, ініціювати
командоутворення та
координувати командну роботу.
ПРН 15‚ Розробляти критеріі та
показники ефективності
професійноі'діяльності.
застосовувати і'х в оцінюванні
виконано'і' роботи, пропонувати
рекомендаціі'щодо
забезпечення якості соціальних
послуг та управлінських рішень.
ПРН 22. Реалізовувати спільну
та скоординовану діяльність
органів державноі' влади та
органів місцевого
самоврядування у партнерстві з
інститутами громадянського
суспільства, установамц
закладами та фахівцямш шо
працтототь з молоддю.

ЗК 6, Здатність виявляти
ініціативута підприсмливість.
ЗК 7. Здатність до адаптаці'і та
діі' в новій ситуаціі'.
ЗК 10. Здатність працювати в
команді.
ФК 5. Здатність спілкуватися
з ітредсташіикаіуіи інших
професійних груп різного
р вня (атлетами з інших
г` лузей/видів економічноі'
діяльності)„ налагоджувати
взаемодіюдержавних,
громадських і комерційних
організацій на підтрунті
соціального ііар'іі-іерства
ФК 7. Здатність до

ПРН 6. Самостійно й автономно
знаходити інформацію
необхідну для професійного
зростання, опановувати і`1'„

засвоювати та продукувати нові
знання, розвивати професійні
навички та якості.
1 П)Н 13. Деіуіонструвати
ініціативу, самостійність,
оригінальність, генерувати нові
ідеі' для розв’язання завдань
професійноі діяльності.
ПРН 17. Самостійно будувати
та підтримувати
цілеспрямовані„ професійні
взаемини з широким колом
людей. нрсдставншшмирізних

Чинники успішного
працевлаштування за фахом
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професійноі' рефлексіі'.
ФК 8. Здатність до спільно'і
діяльності та групово'і
мотиваціі} фасилітаці'і'
процесів прийняття групових
рішень.
ФК 9. Здатність доводити
знання та власні висновки до
фахівців та нефахівців.
ФК 1 ]. Здатність виявляти
професійну ідентичність та
діяти згідно з цінностями
соціальноі' роботи.
(1 К 13. Здатність до
(1 ормування позитивного
іміджу професіі', '1'1' статусу в
СУСГПЛЬСТВі.

ФК 14. Здатність до
ефективного менеджменту
організаціі' у сфері соціальноі'
роботи.
ФК 20. Вміння підвищувати
рівень участі молоді в
суспільномужитті„ '1'1'

конкурентоспроможність,
формування у молоді
громадянських
компетентнос'гей.

спільнот` і організацій,
аргументувати, переконувати,
вести конструктивні
переговори, результативні
бесіди, дискусіі'‚ толерантно
ставитися до альтернативних
Думок.
ПРН 18. Демонструвати
позитивне ставлення до власноі'
професі'і' та відповідати своею
поведінкою етичним принципам
і стандартам соціально'і роботи.
ПРН 24. Вирішувати питання
працевлаштування молоді,
забезпечення '1`1' зайнятості у
вільний від навчання час,
сприяння розвитку молодіжних
ініціатив у трудовій сфері.

ЗК 9. Навички
іжособистісно'і' взаем0діі'.
`К 3. Здатність професійно
діагностувати, прогнозувати,
проектувати та моделювати
соціальні ситуаці'і'.
ФК 4. Здатність до
впровадженняметодів і

технологій інноваційного
практикування та управління
в системі соціально'і' роботи.
ФК 7. Здатність до
професійноі' рефлексі'і.

‘

ФК 1 1. Здатність виявляти
іірофссійпу ідснтичність та
діяти згідно з цінностями
с ціальноі' роботи.
СЁК 18. Вміння враховувати
піотреби та прагнення
молодих людей.
ФК 19. Здатність ініціювати
та впроваджувати заходи у
межах реалізаціі' т\іолодіжноі'
політики Украіни.

ПРН 10. Аналізувати
соціальний та індивідуальний
контекст проблем особи., сім’і'.
соціальноі' групи, громади,
формулювати мету і завдання
соціальноі'роботи, планувати
втручання в складних і

неперелбачуваних обставинах
відповідно до цінностей
соціально'і роботи.
ПРН 23. Підвищувати рівень
участі молоді в суспільному
житті, і'і'
конкурентоспроможність‚
формування у молоді
громадянських
компетентностей; формувати у
молоді навички підвищення
самостійності, мобільності`
соціального та культурного
включення в укра'і'нське
суспільство та світ.
ПРН 24. Вирішувати питання
ПРНЦСВЛЕіШТУВШ-[НЯ молоді,

Теорія і практика
молодіжноі'роботи
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ФК 20, Вміння підвищувати
рівень участі молоді в
суспільномужитті, і`1`

конкурентоспроможність.
формування у молоді
громадянських
компетентностей.
ФК 21 . Здатність формування
у молоді навичок підвищення
самостійності„ мобільнОсті,
соціального та культурного
включення в украі'нське
суспільство та світ.

забезпечення іі' зайнятості у
вільний від навчання час,
сприяння розвитку молодіжних
ініціатив у трудовій сфері.

ЗіК 6, Здатність виявляти
ініціативу та підприемливість.
ЗК 9. Нави чки
міжособистісноі'взасмодіі'.
ФК 6. Здатність до оцінки
процесу і результату
професійноі' діяльності та
якості соціальних послуг.
ФК 7. Здатність до
професійноі' рефлексіі'.
ФК 1 1. Здатність виявляти
професійну ідентичністть та
діяти згідно з Цінностями
соціальноі' роботи.

ПРН 9. Виконувати рефлексивні
практики в контексті цінностей
соціальноі'роботи,
відповідальності, у тому числі
для запобігання професійного
вигорання.

Цивільний захист та
охорона праці в галузі

(Г К 7. Здатність до
п офесійноі рефлексіі'.
К 13. Здатність до
формування позитивного
іміджу професі'і, '1'1' статусу в
суспільстві.
ФК 16. Здатність
упроваджувати результати
наукового пошуку в

практичну діяльність.
ФК 17… Здатність до надання
соціальних послуг,
спрямованих на профілактику
складних життевих обставин‚
подопання або МППМіЗЩНЮ і'х

негативних наслідків‚ особам
\ ім’ям, які перебувають у
сіладних життевих
обставинах і не можуть
самостійно і'х подолати
(згідно професійного
стандарту «Фахівець із
соціальноі' роботи»).

ПРН 4. Показувати глибинне
знання та системне розуміння
теоретичних концепцій, як із
галузі соціальноі' роботи, так і 3

інших галузей
соціогуманітарних наук.
ПРН 18. Демонструвати
позитивне ставлення до власно'і
професіі' та відповідати своею
поведінкою етичним принципам
і стандартам соціальноі' роботи.
ПРН 21 . Брати участь у житті
суспільства, територіальних
громад і спільнот„ впливаючи на
рішенняшо стосуіоться 'і'к

життя.

Актуальні проблеми теоріі
та практики соціальноі'

роботи

ЗК 2. Здатність розробляти і

у правляти проектами.
ПРН 19. Розробляти,
апробувати та втілювати

Сучасні технологіі'
соціально'і' роботи
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ЗК 8. Здатність генерувати соціальні проектиітехнологі'і.
нові ідеі' (креативність). ПРН 21. Брати участь у житті
ЗК 9. Навички суспільства, територіальних
міжособистісно'і взасмодіі'. громад і спільнот, впливаючи на
ФК 15. Здатність до рішення, що стосуіоться і'х

розроблення, апробаціі' та життя.
втілення соціальних проектів
і технологій.
ФК 18. Здатність до надання
соціальних послуг‚
снрямованих на профілактику
с<ладних життсвих обставин‚
п долання або мінімізацііо і'х

н` гативних наслідків. особам
\`сім°ям„ які перебувають у
складних життевих
обставинах і не можуть
самостійно і'х подолати
(чзгідно професійного
стандарту «Фахівець і'з

соціальноі' роботи»).
ЗК 10. Здатність працювати в ПРН 17. Самостійно будувати Теорія і практика
команді. та підтримувати соціально—педагогічно'і
ФК 5. Здатніеть спілкуватися цілеспрямовані, професійні комунікаці'і
3 представниками інших взаемини 3 широким колом
професійних груп ріаного людей., представниками різних
рівня (експертами 3 інших спільнот і організацій,
Г узей/видів економічноі' аргументувати, переконувати`
д`яльності), налагоджувати вести конструктивні
взаемодію державних, переговори, результативні
громадських і комерційних бесіди. дискусіі, толерантно
організацій на підтрунті ставитися до альтернативних
соціального партнерства. думок.
ФК 8. Здатність до спільло'і' ПРН 21. Брати участь у житті
діяльності та груповоі' суспільства. територіальних

ГРОМЗД 1 СГПЛЬНОТ, ВПЛИВЗЮЧИ НЭмотиваціі', фасилітаціі'
_ __

РППСННЯ, ЩО СТОСУЪОТЬСЯ 1Х
процесів прийняття групових

. життя.
р…ЮНЬ'

_

ПРН 22. Реалізовувати спільну
ФК 9' ЗдаТНЮТЬ_д0ВОдИТИ та скоординовану Діяльність
знання та власнт висновки до органів державно'і влади та
фахівців та нефахівців. органів місцевого
ФК „' ЗДЭТШСТЬ ВИЯВЛЯТ” самоврядування у партнерстві ';

ПіРОфССіЙНУ іДСНТИЧНіСТЬ та інститутами громадянського
діяти згідно 3 цінностями суспільства установами,
соціальноі' роботи. закладами та фахівцями шо

ФК 14 Здатність ДО прашоють З МОЛОДДЪО.

ефективного менеджменту
організаціі' у сфері соціально'і
роботи.

“

‘ ФК 21. Здатність формування
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у мол0ді навичок підвищення
самостійності, мобільності,
соціального та культурного
включення в укра'і'нське
суспільство та світ.
ЗК 7. Здатність до адаптаціі' та
діі' в новій ситуаціі'.
ФК 5. Здатність СПіЛКУВа’ГИСЯ

з представниками інших
професійних груп різного
рівня (еі<спер'га_\іи з інших
галузей/видів економічноі'
д'яльності)‚ налагоджувати
в аемодію державних,
громадських і комерційних
організацій на підгрунті
соціального партнерства.
ФК 8. Здатність до спільноі'
діяльності та груповоі'
мотиваціі', фасилітаціі'
процесів прийняття групових
рішень.
ФК 9. Здатність довоцити
знання та власні висновки до
фахівців та нефахівців.
ФК ] 1, Здатність виявляти
професійну ідентичність та
д'яти згідно з цінностями
соціальноі роботи.
ФК 14. Здатність до
ефективного менеджменту
організаціі' у сфері соціальноі'
роботи.
ФК 18. Вміння враховувати
потреби та прагнення
молодих людей.
ФК 21. Здатність формування
у молоді навичок підвищення
самостійності, мобільності,
соціального та культурного
включения в украі'нське
суспільство та світ.

ПРН 10. Аналізувати
соціальний та індивідуальний
контекст проблем особи, сім’і',
соціальноі' групи, громади,
формулювати мету і завдання
соціально'і роботи, планувати
втручання в складних і

непередбачуваних обставинах
відповідно до цінностей
соціально'і роботи.

ПРН 12. Оцінтовати соціальні
наслідки політики у сфері прав
людини. соціально'і інклюзіі' та
сталого розвитку суспільства
розробляти рекомендаціі'
стосовно удосконалення
нормативно-правового
забезпечення соціальноі' роботи.

Психолого—педагогічний
супровід в умовах
інклюзивноі'освіти

Практика
ЗК 6. Здатність виявляти
ініціативу та підприсіхіливість.
ЗК 7. Здатність до адаптаці'і' та
діі' в новій ситуаціі'.
ФК 9. Здатність доводити
знання та власні висновки до

ПРН 6. Самостійно й
автономно знаходити
інформацію необхідну для
професійного зростання`
опановува'іи іі} засвоювати та
продукувати нові знання,

___—ы,…

......
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фахівців та нефахівців. розвивати професійні навички
та якості.

ЗК 2. Здатність розробляти і

управляти проектами.
ЗК 8. Здатність генерувати
нові ідеі' (креативність).
ЗК 9. Навички
міжособистісноі'взаемодіі'.
ФК З. Здатність профес‘ійно
діагностувати. прогно'зувати,
проектувати та моделювати

Ёціальні ситуаціі'.
‘К 4. Здатність до
впровадженняметодів і

технологій інноваційного
практикування та управління
в системі соціально'і роботи.
ФК & Здатність до спільноі'
діяльності та груповоі'
мотиваціі', фасилітаціі'
процесів прийняття групових
рішень.
ФК 9. Здатність доводити
знання та власні висновки до
(] ахівців та нефахівців.
К 10. Здатність виявляти

ініціативу та підприемливіств
задля вирішення соціальних
проблем через упровадження
соніальних інновацій.
ФК 14. Здатність до
шрекгивного іхіеі—ісджмснгу
оргаі—іі'заціі' у сфері соціальноі'
роботи.
ФК 16. Здатність
упроваджувати результати
наукового пошуку в

практичну діяльність.

ПРН 7. Застосовувати
загальне та спеціалізоване
програмне забезпечення для
вирішення професійних задач
та здійснення наукового
Дослідження.

З 9. Навички
іжособистісноі взасмоді'і.

ФК 3. Здатність професійно
діагностувати‚ прогнозуватщ
проектувати та моделювати
соціальні ситуаціі'.
ФК 4. Здатність до

ПРН 10. Аналізувати
соціальний та індивідуальний
контекст проблем особи.
сім°і'‚ соціально'ігрупи,
громади, формулювати мету і

чавдання соціальноі' роботи,
планувати втручання в
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впровадженняметодів і

технологій інноваційного
практикування та управління
в системі соціально'і роботи.
ФК 7. Здатність до
професійноі' рефлексі'і'.
ФК 1 1. Здатність виявляти
професійну ідентичність та
діяти згідно з цінностями
соціальноі' роботи.

складних і непередбачуваних
обставинах відповідно до
цінностей соціальноі' роботи.

ФК 12. Здатність до
к итичного оцінювання
с ціальних наслідків політики
у сфері прав людини,
соціальноі' інклюзіі' та сталого
розвитку суспільства.

ПРН 12. Оцінювати соціальні
наслідки політики у сфері
прав людини, соціальноі'
інклюзіі' та сталого розвитку
суспільства розробляти
рекомендаціі'стосовно
удосконалення нормативно—

правового забезпечення
соціальноі'роботи.

ФК 15. Здатність до
розроблення, апробаціі' та
втілення соціальних проектів
і технологій.

ПРН 20. Упроваджувати
результати наукового пошуку
в практичну діяльність.

ФК 18. Вміння враховувати
п треби та прагнення
олодих людей.

ФК 19. Здатність ініціювати
та впроваджувати заходи у

межах реалізаціі' молодіжноі'
політикиУкраіни.

ПРН 23. Вміти створювати
умови для підвищення
безпечності середовища і

посилення життестійкості
молоді

ФК 20. Вміння підвищувати
рівень участі молоді в
суспільному житті, і`і'
конкурентоспромо>кність„
формування у молоді
громадянських
компетентностей.
ФК 21. Здатність формування
у мол0ді навичок підвищення
с` мостійності„ мобільності,
соціального та культурного
включения в укра'інське
суспільство та світ.

ПРН 23. Підвищувати рівень
участі молоді в суспільному
>китті‚ і'і'

конкурентоспроможність,
формування у молоді
громадянських
компетентностей; формувати
у мололі навички підвищення
самостійності, мобільності‚
соціального та культурного
включения в укра'і'нське
суспільство та світ.
ПРН 24… Вирішувати питання
працевлаштування молоді,
забезпечення П зайнятості у



вільний від навчання час`
сприяння розвитку
молодіжних ініціатив у
трудовій сфері

\]. Форма атестаці'і здобувачів вищо'і' освіти

Форми атестаці'і Атестація здійснюсться у формі публічного
здобувачів вищо'і' освіти захисту кваліфікаційноі роботи.
имоги до Кваліфікаційна робота повинна передбачати
валіфікаційно'і роботи розв’язання складно'і спеціалізовано'і задачі або

проблеми у соціальній сфері, що
супроводжусться проведенням досліджень та/або
застосуванням інноваційних підходів.
Кваліфікаційна робота не повинна Містити
академічного плагіату, фабрикаці'і та
фальсифікаціі'.
Кваліфікаційна робота мас бути оприлюднена на
офіційному сайті закладу вишо'і освіти, або його
структурного підрозділу, або у репозитаріі
закладу вищо'і освіти.

Оріснтовна тематика кваліфікаційних робіт

Надання соціальних послуг, спрямованих на профілактику складних
ЖИТТСВИХ ОбСТдВИ Н.

Нормативно—правове забезпечення соціальноі' роботи
Профілактика професійного вигорання соціального працівника.
Державні стандарти соціальних послуг: регіональний Досвід впровадження.
Соціальна робота в гроМаді.
Гендерні аспекти соціального обслуговування.
Соціальне партнерство як засадничий принцип соціальноі' роботи.
Соціальна інклюзія як засадничий принцип соціально'і роботи.
Соціальна робота з молоддю в громаді.
ПросктнаДіяльність молоді як напрям молодіжно'і роботи.
інклюзивний туризм як технологія соціальноі' роботи з молоддю.
Законодавство у сфері молодіжно'і політики.
інституційний розвиток молодіжних та дитячих громадських об’сднань.
Роль молодіжних центрів у процесі соціалізаці'і молоді.
Механізми та інструменти участі молоді у формуванні та реалізаціі'

молодіжно'і політики.



Молодіжна робота з розвитку волонтерства, вуличних культур,

неформальних молодіжних об’еднань, програм національних та міжнародних
обмінів, молодіжного туризму.

Впровадження програм професійноі' оріентаціі', популяризаці'іта утвердження
здорового і безпечного способу життя, культури здоров’я серед молоді.

Забезпечення партнерськоі' підтримки дітей та молоді, які проживають на

тимчасово окупованій територі'і Украіни, та внутрішньо переміщених осіб.

Впровадження інклюзивного підходу та забезпечення рівного доступу кожноі'

молодоі' особи до якісних послуг та можливостей молодіжноі' роботи.
Організація роботи молодіжного простору.
Організація роботи молодіжного центру.
Міжнародне співробітництво у сфері молодіжно'і політики.

Ю.) Ю)



\Ч. Структурно—логічна схема освітньо—професійно'і програми
спеціальності 231 «Соціальна робота»

1 семестр

‘ ›

ОК 1

Філософія та

11 семестр 111 семестр

'
ОК 3

Цивільний захист та
соціологія освіти

1

"
охорона праці в галузі

ОК 2
кадемічна

Ёиторика
!

ОК 4 ОК 4
Ділова іноземна > Ділова іноземна
мова мова

і ‘ іі

ОК 5 ОК 6 ОК 11

Академічна ——————› Цифровізація # Актуальні проблеми
Доброчесність системи теорі'і' та практики

і соціального захисту соціальноі роботи
#

ОК 9 ОК 7
+ОК 8

Теорія та методика Теорія і практика —›Менеджмент і

науковихДосліджень
у соціальній роботі

+

соціально-педагогічноі'
комунікаціі'

маркетинг в організаціях
соціальноі' сфери

+
ОК 13 ОК 12

Сучасні технологіі'
Соціально'і' роботи

+

ОК 15
Чинники успішного
Працевлаштування

`У

!

*
ОК 10
Психолого-педагогічний`УПроектна Д-СТЬ

у соціальній роб.

#

супровід в умовах
інкц'позивно'і освіти

$
""бк 16

А

за фахом

‘Виробнича
практика

ОК 14

Теорія і практика
молодіжноі' роботи

ВК\вк ВК ВК ВК

Вибіркові компоненти

Атестація

ВК



ЗК 1

3К2
ЗКЗ
3К4
ЗК5
ЗК 6

ЗК 7

3К8
3К9
ЗК 10

ФК 1

ФК2
ФКЗ
ФК4
ФКЗ
ФК6
ФК 7

ФК8
ФК9
ФК 10

ФК 11

ФК 12

ФК 13

ФК 14

ФК 15

ФК 16

ФК 17

ФК 18

ФК 19

ФК 20

ФК 21

УЦ. Матриця відповідності програмних компетентностей
компонентам освітньо'і програми

ок ок ок ок ок ок ок ок ок ок ок ок ок ок ок
2 3 4 5 в 7 8 9 11 12 13 14 15 16

+ +
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\7П1.Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН)
відповідними компонентами освітньо'і'програми

ОК ОК * ОК ОК ОК ОК ОК ОК ОК ОК ОК ОК ОК ОК ОК ОК ОК
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17

ПРН 1 + + + +

ПРН 2 + + +

ПРН 3 + +
! ПРН 4 + + + +

ПРН 5 + +

ПРН 6 + + + +

ПРН 7 + + +

ПРН 8 + +

ПРН ‘) + +

ПРН 10 + + + +

ПРН 11 + +

ПРН 12
‘

+ + +

пгн 13
`

+ +

прн 14 + +

ПРН 15 + +

прн 16
7

+ + +

ПРН 17 + +

ПРН 18 + + +

ПРН 19 + + +

ПРН 20 + + +

ПРН 21 + + + +

ПРН 22 + + + +

ПРН 23 + + +

ПРН 24 + + +

Керівник робочо'і групи,
Оксана КРАВЧЕНКО

[Грант
освітньо'і програми
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